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ORDEN DEL DÍA

SENADO

11-19/SENA-000004. Trámite de audiencia parlamentaria de Dña. Pilar González Modino, candidata a 
senadora en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía.
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SUMARIO

Se abre la sesión a las trece horas, veintiún minutos del día veinte de noviembre de dos mil diecinueve.

SENADO

11-19/SENA-000004. Trámite de audiencia parlamentaria de Dña. Pilar González Modino, candidata a sena-
dora en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía (pág. 3).

Intervienen:
Dña. Pilar González Modino, candidata a senadora en representación de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía.
Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Adelante Andalucía.
D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos.
D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz.
Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista.

Votación: aprobada la idoneidad de la candidata por asentimiento.

Se levanta la sesión a las trece horas, veintiséis minutos del día veinte de noviembre de dos mil dieci-
nueve.
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11-19/SENA-000004. Trámite de audiencia parlamentaria de Dña. Pilar González Modino, candidata a 
senadora en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Empezamos la Comisión Consultiva de Nombramientos, Relaciones con el Defensor del Pueblo y Pe-
ticiones, con un punto del orden del día, que es la audiencia a doña Pilar González Modino como candida-
ta a senadora en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía. Ruego hagan entrar a la com-
pareciente.

Buenos días, doña Pilar González, bienvenida al Parlamento de Andalucía. Yo soy Marta Bosquet, la pre-
sidenta del Parlamento, está hoy usted aquí porque ha sido propuesta por el Grupo Adelante Andalucía para 
ser senadora en representación de la Comunidad Autónoma de Andalucía y, en consecuencia pues dispo-
ne usted de un tiempo de intervención para hablar, bueno, sobre su idoneidad, tanto desde el punto de vista 
personal y profesional, para llevar a cabo la encomienda para la que le propone el Grupo Parlamentario de 
Adelante Andalucía.

Tiene usted la palabra.

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Gracias, señora presidenta.
Señorías, buenos días a todos y a todas.
Para mí es un honor y una responsabilidad la encomienda que me trae esta mañana de nuevo a esta casa 

en la que tuve la oportunidad de compartir con extraordinarios compañeros y compañeras de casi todos us-
tedes momentos personalmente, políticamente y vitalmente muy importantes.

La tarea para la que el Grupo Adelante Andalucía ha pensado en mí es nueva para mí en este caso. 
Tengo la ilusión de aportar la experiencia vivida, de saber lo que significa la Cámara autónoma anda-
luza para el conjunto del pueblo de Andalucía, de ser consciente del papel que el pueblo de Andalu-
cía vivió en el conjunto del Estado con el desarrollo de las autonomías. Y es una enorme responsabi-
lidad, a la que espero estar a la altura, representar a este pueblo y a esta Cámara en el Senado, en la 
Cámara alta.

Tengo alguna experiencia profesional y vital que algunos de ustedes conocen, y tengo una experien-
cia política que también espero pueda ser útil en tiempos complicados como los que vivimos, ¿no? No de-
jan de ser tiempos complejos que requieren de soluciones complejas, para no olvidar que servimos todas 
y todos a la mayoría, a la inmensa mayoría, a la mayoría social de la ciudadanía de Andalucía y del conjun-
to del Estado.

Esas son las únicas herramientas que tengo para asumir la tarea y toda la ilusión del mundo.
Muchas gracias.
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La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Pues, muchísimas gracias, señora González.
En consecuencia, ahora, bueno, le daré los turnos de intervención a los distintos grupos parlamentarios...

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Claro que sí.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—... por si quieren llevar a cabo alguna cuestión que quieran preguntarle o demás.
Por parte del Grupo Vox en Andalucía, señor Hernández.

El señor HERNÁNDEZ VALDÉS

—Gracias, señora presidenta.
No, ninguna pregunta.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Adelante Andalucía, señora Mora.

La señora MORA GRANDE

—Gracias, señora presidenta.
Pues, desearle a Pilar González la mejor experiencia que pueda tener. Teniendo en cuenta su recorrido, 

pensamos que puede ser una magnífica representante de la comunidad autónoma en el Senado. El Senado 
es una cámara de representación territorial, pero que después realmente no hace o realiza funciones como 
tal. Y, seguramente, debido a la experiencia que tienes y el espíritu personal como andalucista, sabrás sacar-
le todo el jugo posible a esa Cámara.

Enhorabuena y...

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.
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La señora MORA GRANDE

—... muchas felicidades.

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Gracias.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias, señora Mora.
Por parte del Grupo Ciudadanos, el señor Juan de Dios Sánchez.

El señor SÁNCHEZ LÓPEZ

—Sí, gracias, presidenta.
Nada, simplemente desearle mucha suerte en este...

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.

El señor SÁNCHEZ LÓPEZ

—... nuevo puesto.

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Gracias.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Popular, señor Martín.
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El señor MARTÍN IGLESIAS

—Sí.
Solamente desearle lo mejor en el desempeño de sus funciones, muchas gracias por la comparecencia.

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Por parte del Grupo Socialista, señora Aguilar.

La señora AGUILAR RIVERO

—Gracias, señora presidenta.
Desearle mucha suerte y buen trabajo, que seguro redundará en beneficio de Andalucía, del conjunto de 

la ciudadanía andaluza y darle la enhorabuena en...

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.

La señora AGUILAR RIVERO

—... esta etapa que va a iniciar en el Senado en representación de nuestra Cámara.

La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias.

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Bueno, pues, señora González Modino, muchas gracias por su intervención y, sin más, pues la despedimos.
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La señora GONZÁLEZ MODINO, CANDIDATA A SENADORA EN REPRESENTACIÓN DE LA COMUNIDAD 
AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

—Gracias, señora presidenta.
Señorías, muchas gracias.
[Rumores.]

La señora BOSQUET AZNAR, PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Vale, bueno, ¿puedo entender que se declara la idoneidad de la persona propuesta por el Grupo Ade-
lante Andalucía? Bueno, pues así se declara.

Se levanta la sesión.
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